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CÂuaRA MUNICIPAL
DE GENERAL SAMPAIO

A VOZ §AMPAIEN§E

Ata Eletrônica da 9a Sessão Ordinária (itinerante|, 23 Sessão Legislativa da 3c legislatura
Í2A2512028) da Câmara Municipal de General Sampaio, realizada na localidade de Vila São

João, zona rural.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 3L/O312026
Encerramento: 31/03 12026 - 18:52hs.

L6:34hs;

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Le Secretário: Emanuel lago Lima
Ramos/PT; 2e Secretário: Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 8e Sessão Ordinária da 2a Sessão

Legislativa, realizada dia24 de março de 2026: Aprovada.

Matérias do Expediente: lndicações nes AL6, OI7 e AtBl2O26, de autoria, respectivamente, dos
Vereadores Felipe Vieira de Castro, Pascoal Cardoso de Farias e Diernis Samara Peixoto Gama.

Lista de presença na Sessão: Vereadores: Antônio Airton Lima Bezerra/PT; Diernis Samara
Peixoto Gama/PT; Emanuel lago Lima RamoslPT; Felipe Vieira de Castro/PSB: Francisco
Reginaldo Alves Brasileira/PT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; José Belarmino Uchôa/PSB;
Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 08 (oito) Vereadores presentes na sessão. Ausente por
motivo de força maior: Ana Antônia Arruda Belarmino (Professora Paula)/PT.

Oradores da Sessão na fase do Expediente: Vereador Gerardo Menezes da Silva Filho
(Geraldinho) - PT, assuntos abordados: (lmportância da sessão itinerante como forma de
aproximar a Câmara da população e ouvir diretamente as demandas da comunidade;
Agricultura e pesca: Reforça seu compromisso com o homem do campo, solicitando um trator
para a comunidade, visando melhorar a mecanização agrícola local; Sugestão para ampliar o
atendimento veterinário (tipo "giro pet") para atender animais domésticos e de produção;

Alerta sobre o problema de animais soltos e a necessidade de controle populacional). Vereador
Felipe Vieira - P§8, assuntos abordados: (Parabenização à presidente pela a realização da

sessão itinerante e a participação da comunidade; Cobrança pela conclusão de obras
inacabadas (praça e canteiro); Solicitação de mais responsabilidade na gestão de contratos;
lndicação de sua autoria para melhoria da distribuição de ambulâncias nas comunidades,
visando agilizar atendimentos; Pedido de mais melhorias no atendimento de saúde, destacando
falta de estrutura na comunidade de Jurema, que está necessidade de um espaço próprio para

atendimento médico; Destaque de dificuldades no acesso à saúde devido à limitação de fichas e
a grande demanda; Solidariedade a uma família da comunidade de Lagoa do Meio pelo
falecimento de um ente querido). Vereadora (Presidente) Diernis §amara Peixoto Gama - PT,

assuntos abordados: (Ênfase ao objetivo da gestão da Câmara de ser a "voz do povo",
reforçando a importância de ouvir diretamente a população; Reconhecimento das demandas
apresentadas (obra da praça, saúde, infraestrutura); Explicações sobre dificuldades
administrativas e burocráticas, especialmente em relação a obras com recursos federais;
Destâque para o trabalho conjunto com o Executivo e o esforço contínuo; Apresentação de
ações e avanços: Luta por reforma de postos de saúde, incluindo o da Jurema; Articulação para

melhoria da energia elétrica e abastecimento de água (energia trifásica); Projeto de construção
de uma creche na comunidade; Criação do Centro de Convivência, destacando que agora é
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garantido por lei, tornando-se permanente; Ressaltou que muitas ações estão em andamento e

dependem de recursos e etapas burocráticas). Vereador Francisco Reginaldo Alves Brasileira -
PT, assuntos abordados: (Comunicado que já levou à Secretaria de Saúde demandas sobre:
Problemas na ambulância, especialmente quanto à permanência do veículo na comunidade e

organização dos plantões).

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Em única discussão e votação, com parecer favorável da

Comissão de Legislação, Justiça e Constituição, Proieto de Lei ne O812A26, que estabelece a

Estrutura e o Funcionamento do Conselho Tutelar do Município de General Sampaio, e dá

outras providências. Autor: Poder Executivo; Tipo: Eletrônico; Sim: 7; Não: 0; Abstenções: 0;

Resultado: Aprovado. 2 - Em única discussão e votação, lndicação np AL6|2O26, indica ao

Senhor Prefeito Municipal, que seja procedida a disponibilização de ambulâncias distribuídas
por regiões estratégicas do município, com o objetivo de garantir atendimento ágil e eficiente às

comunidades da zona rural de General Sampaio. Autor: Vereador Felipe Vieira de Castro; Tipo:
Eletrônico; Sim: 7; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 3 - Em única discussão e
votação, lndicação ns At712A26, indica ao Senhor Prefeito Municipal, que seja providenciada,
por meio da Secretaria competente, a construção de calçamento em pedra tosca na localidade
Barragem, especificamente no trecho da estrada que dá acesso à residência do senhor
Deusinho, neste municÍpio. Autor: Vereador Pascoal Cardoso de Farias; Tipo: Eletrônico; Sim: 7;

Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 4 - Em única discussão e votação, lndicação ne

AL8|2O26, indica ao Senhor Prefeito Municipal, que proceda com a denominação do Centro de

Convivência e Fortalecimento de Vínculos, localizado na comunidade de Vila São João, passando

a denominar-se oficialmente Centro de Convivência e Fortalecimento de Vínculos Maria da Silva

Alves (Dona Mariinha). Autora: Vereadora Diernis Samara Peixoto Gama; Tipo: Eletrônico; Sim:

7; Não:0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada.

Oradores da Sessão na fase das explicações pessoais: Vereador Gerardo Menezes da Silva

Filho (Geraldinho) - PT, assuntos abordados: {Sessões ltinerantes: Sugestão que o convite para

as próximas sessões itinerantes seja amplamente divulgado (além do lnstagram) para evitar
que moradores se sintam excluídos; Causa Animal: Abordagem sobre o problema de animais
soltos (porcos, jumentos e, principalmente, cachorros) na Vila São João; Proposta: Sugestão de
parcerias com o Banco do Nordeste para financiar apriscos para produtores e a criação de um
programa de castração humanitária ("GiroPet Municipal"); Datas Comemorativas: Desejo de
uma feliz Páscoa e Semana Santa à população). Vereador Antônio Airton Lima Bezerra - PT,

assuntos abordados: (Destaque da aproximidade com o povo: Elogios a iniciativa da sessão

itinerante para ouvir as demandas diretamente nas comunidades; Saúde e Eventos: Menção a

reforma de três postos de saúde e parabenização a gestão pela festa do município; Lamentação
pelo falecimento do 5r. Antônio José; Articulação Política: Registro de visita de lideranças
políticas e incentivo para o prefeito continuar buscando recursos em Brasília). Vereador Felipe
Vieira de Castro, assuntos abordados: (Destaque Político: Parabenização a deputada estadual
Jô Farias (premiada como uma das melhores parlamentares da assembleia) e o prefeito
Nezinho, do Município de Horizonte, que estiveram presentes nas festividades municipais;
Reconhecimento que a festa do município foi positiva e bem organizada; Questão dos Fogos:

Levantou um questionamento sobre o impacto do barulho dos fogos de artifício em crianças

autistas e idosos, sugerindo uma discussão futura sobre o tema). Palavra facultada aos

cidadãos presente à Sessão: Senhor Célio (Morador da Vila São João) assuntos abordados:
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(Problema dos Animais Soltos: Relatos que a criação de animais (porcos e jumentos) está sem
controle na rua, enfatizando que o maior problema atual são os cachorros, afirmando que
existem cerca de 25 cadelas parideiras soltas e que as pessoas têm medo de andar à noite na

vila, destacando que motociclistas já se acidentaram porque os cães avançam nas motos;

Questionamento sobre Status da Vila: Demonstração de preocupação sobre quando a Vila São

João será elevada à categoria de distrito. Outras Menções a Cidadãos e Lideranças: Dona
Santinha (Anesã), dona Margarida (Diretora), senhores Lino, Nenô, Fanta, Batistinha
(representando o Sr. Chico de Paulo) e Nilson (da comunidade Jurema), dona Mariinha
(homenageada), com menção que foi uma das primeiras moradoras e peça fundamental na

construção histórica da comunidade, sendo o nome escolhido para o Centro de Convivêncía. A
presidente Samara Peixoto, assuntos abordados: (Registro e agradecimento formal à

prefeitura pela organização dos eventos recentes na cidade: Festa do Município: Grande
satisfação com a festividade realizada no final de semana anterior, destacando que a praça

estava "tão lotada" como poucas vezes se viu; Reconhecimento ao Prefeito: Deixou registrado
seus "elevados parabéns" à gestão municipal por promover uma festa bonita para os munícipes
e permitir o reencontro de pessoas que moram fora da região. Valorização da Sessão

Itinerante: Reforçou o papel da Câmara na comunidade, com agradecimentos a presença dos
moradores, esclarecendo que a sessão itinerante serve justamente para que a comunidade
tenha "um espaço aberto para se manifestar e falar"; Esclarecimentos que, embora existam
ritos de inscrição no plenário físico da Câmara, nas sessões nas comunidades, todos são sempre
bem-vindos e convidados a participar. Agradecimentos a contribuição de cada Vereador que
usou a tribuna validando as discussões sobre a saúde e a infraestrutura da Vila São João.

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão da Câmara Municipal de GeneralSampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT

1e Secretário: Emanuel lago Lima Ram ,r71At
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